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E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c97_134779.htm 01. 试按以下给出的

基数排序算法思想为整数链表编写一个排序函数 解： 基数排

序是按表元键值的各位值进行排序。 设有一个整数链表，其

中表元的键值为不超过三位数的整数，不妨设键值形式ABC

。其中A表示键值的百位数，B为十位数，C为个位数。首先

按键值中的个位值C对链表作分拆和链接，先把链表分拆成

多至10个队列链表，然后以C的值从0至9的顺序把分拆后的十

个队列链表重新收集成一个链表。接着依次对键值中的B和A

进行同样的分拆和链接操作，则最后收集起来的链表是按键

值从小到大排序链接的。如有一个链表按它们的键值其表元

的链接顺序依次为： 153 678 56 288 457 653 721 876 433 254 按

它们的键值的个位分拆，得到十个队列链表，列出它们的键

值顺序有： 0： 空链表 1： 721 2： 空链表 3： 153 653 433 4：

254 5： 空链表 6： 56 876 7： 457 8： 678 288 9： 空链表 顺序

将它们收集一起后，链表的键值顺序有： 721 153 653 433 254

56 876 457 678 288 再按它们键值的十位分拆，得到十个队列链

表，列出它们的键值顺序有： 0： 空链表 1： 空链表 2： 721

3： 433 4： 空链表 5： 153 653 254 56 457 6： 空链表 7： 876

678 8： 288 9： 空链表 顺序将它们收集在一起后，链表的键

值顺序有： 721 433 153 653 254 56 457 876 678 28再按它们键值

的百位分拆，得到十个队列链表，列出它们的键值顺序有：

0： 56 1： 153 2： 254 288 3： 空链表 4： 433 457 5： 空链表 6

： 653 678 7： 721 8： 876 9： 空链表顺序将它们收集一起后，



链表的键值顺序有： 56 153 254 288 433 457 653 678 721 876这是

一个按键值从小到大链接的链表。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


